



# DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO

**Prefeitura Municipal de Manoel Vitorino - BA**

Terça-Feira, 19 de Dezembro de 2023 - Edição nº 1032

## **SUMÁRIO**

- ERRATA Nº 001 - EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO 003/2023 - “DEMAIS ÁREAS CULTURAIS” DE MANOEL VITORINO EDITAL DE SELEÇÃO DE PROJETOS PARA FIRMAR TERMOS DE EXECUÇÃO CULTURAL COM RECURSOS DA LEI COMPLEMENTAR 195/2022 (LEI PAULO GUSTAVO).
- ERRATA Nº 001 - EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO 004/2023 - SOM E IMAGENS DO SERTÃO DE MANOEL VITORINO EDITAL DE SELEÇÃO DE PROJETOS PARA FIRMAR TERMO DE EXECUÇÃO CULTURAL COM RECURSOS DA COMPLEMENTAR 195/2022 (LEI PAULO GUSTAVO) - AUDIOVISUAL.
- ERRATA Nº 001 - EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO 005/2023 - PRÊMIO CULTURAL MESTRES E MESTRAS DA NOSSA CULTURA EDITAL DE PREMIAÇÃO PARA AGENTES CULTURAIS COM RECURSOS DA LEI COMPLEMENTAR Nº 195/2022 (LEI PAULO GUSTAVO).
- RESULTADO DE JULGAMENTO DAS PROPOSTAS/ADJUDICAÇÃO, HOMOLOGAÇÃO, EXTRATO DE CONTRATO E ORDEM DE SERVIÇO - Pregão Eletrônico Nº 042/2023PE.



Esta edição está assinada digitalmente com certificação digital emitida pela Certsign nos termos do Decreto 2.200/01 que instituiu a estrutura de chaves públicas (ICP-Brasil) e encontra-se disponível no site [www.manoelvitorino.ba.gov.br](http://www.manoelvitorino.ba.gov.br) no link "Diário Oficial" podendo ser validada neste mesmo endereço eletrônico com a utilização do nº de autenticação que consta no rodapé de cada uma das páginas.

Nº de autenticação: BAF8B371CA-5D5E6E4937-A6F2E1765F-49BE3BBF69

**ERRATA Nº 001 - EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO 003/2023****“DEMAIS ÁREAS CULTURAIS” DE MANOEL VITORINO EDITAL DE SELEÇÃO DE PROJETOS PARA FIRMAR TERMOS DE EXECUÇÃO CULTURAL COM RECURSOS DA LEI COMPLEMENTAR 195/2022 (LEI PAULO GUSTAVO)**

A Prefeitura Municipal de Manoel Vitorino, por meio da sua Secretaria Municipal de Educação, Cultura, Esportes e Lazer, no uso de suas atribuições legais, publica a ERRATA Nº 001 do Edital de Chamamento Público 003/2023, para nele constar que:

**ITEM 6****Subitem 6.1:**

Onde se lê: “(...) e encerrarão às 17h59min, horário de Brasília, dia 19 de dezembro de 2023 (..)”

Leia-se: “(...) e encerrarão às 17h59min, horário de Brasília, dia 03 de janeiro de 2024 (..)”

**Subitem 6.14:**

Exclusão do trecho:

“(…) Prazo inicial para apresentação de propostas A contar da publicação deste Edital no Diário Oficial do Município 13/12

Prazo para impugnação do Edital 01(um) dia útil 14/11

Prazo final para apresentação de propostas 5 (CINCO) dias após a publicação 21/12

Resultado Preliminar 05(cinco)dias após o encerramento das inscrições 29/12/2023

Prazo para apresentação de recursos 03(três) dias úteis a contra data de publicação do resultado preliminar 05/01/2024

Resultado dos recursos 02 (dois) dias úteis após o encerramento do prazo de apresentação de recursos 09/01/2024

Resultado de Homologação 07(sete)dias após o resultado preliminar 18/01/2023

Prazo para apresentação de recursos 03 (três) dias úteis após o resultado final 23/01/2023

Resultado dos recursos 02 (dois) dias úteis após o encerramento do prazo de apresentação de recursos 25/12/2023.”

**Acrescenta-se ao Edital o subitem 6.15:****6.15 – Cronograma de Execução do Edital**

<b>Impugnação do Edital</b>	<b>1 dia útil – 14.12.2023</b>
<b>Prazo para inscrição</b>	5 dias a contar da publicação Início: <b>13.12.2023</b> Término: <b>03.01.2024</b>
<b>Resultado da Fase Preliminar</b>	<b>05.01.2024</b>

<b>Interposição de Recurso da Fase Preliminar</b>	3 dias úteis Início: <b>08.01.2024</b> Término: <b>10.01.2024</b>
<b>Publicação do Resultado dos Recursos da Fase Preliminar</b>	<b>16.01.2024</b>
<b>Envio/Entrega de Documentos para habilitação</b>	3 dias úteis Início: <b>17.01.2024</b> Término: <b>19.01.2024</b>
<b>Resultado da Fase de Habilitação</b>	<b>23.01.2024</b>
<b>Interposição de Recurso da Fase de Habilitação</b>	3 dias úteis Início: <b>24.01.2024</b> Término: <b>26.01.2024</b>
<b>Resultado Final</b>	<b>31.01.2024</b>
<b>Pagamentos dos Projetos</b>	<b>05.02.2024</b>
<b>Período de Execução</b>	<b>31.07.2024</b>
<b>Relatório Final</b>	<b>09.08.2024</b>

**ERRATA Nº 001 - EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO 004/2023****SOM E IMAGENS DO SERTÃO DE MANOEL VITORINO EDITAL DE SELEÇÃO DE PROJETOS PARA FIRMAR TERMO DE EXECUÇÃO CULTURAL COM RECURSOS DA COMPLEMENTAR 195/2022 (LEI PAULO GUSTAVO) - AUDIOVISUAL**

A Prefeitura Municipal de Manoel Vitorino, por meio da sua Secretaria Municipal de Educação, Cultura, Esportes e Lazer, no uso de suas atribuições legais, publica a ERRATA Nº 001 do Edital de Chamamento Público 004/2023, para nele constar que:

**ITEM 6****Subitem 6.1:**

Onde se lê: "(...) e encerrarão às 17h59min, horário de Brasília, dia 19 de dezembro de 2023 (..)"

Leia-se: "(...) e encerrarão às 17h59min, horário de Brasília, dia 03 de janeiro de 2024 (..)"

**Subitem 6.14:**

Exclusão do trecho:

"(...) Prazo inicial para apresentação de propostas a contar da publicação deste Edital no Diário Oficial do Município 13/12

Prazo para impugnação do Edital 01(um) dia útil 14/11

Prazo final para apresentação de propostas 5 (CINCO) dias após a publicação 21/12

Resultado Preliminar 05(cinco) dias após o encerramento das inscrições 29/12/2023

Prazo para apresentação de recursos 03(três) dias úteis a contra data de publicação do resultado preliminar 05/01/2024

Resultado dos recursos 02 (dois) dias úteis após o encerramento do prazo de apresentação de recursos 09/01/2024

Resultado de Homologação 07(sete) dias após o resultado preliminar 18/01/2023

Prazo para apresentação de recursos 03 (três) dias úteis após o resultado final 23/01/2023

Resultado dos recursos 02 (dois) dias úteis após o encerramento do prazo de apresentação de recursos 25/12/2023."

**Acrescenta-se ao Edital o subitem 6.15:**

**6.15 – Cronograma de Execução do Edital**

<b>Impugnação do Edital</b>	1 dia útil – <b>14.12.2023</b>
<b>Prazo para inscrição</b>	Início: <b>13.12.2023</b> Término: <b>03.01.2024</b>
<b>Resultado da Fase Preliminar</b>	<b>05.01.2024</b>
<b>Interposição de Recurso da Fase Preliminar</b>	3 dias úteis Início: <b>08.01.2024</b> Término: <b>10.01.2024</b>

<b>Publicação do Resultado dos Recursos da Fase Preliminar</b>	<b>16.01.2024</b>
<b>Envio/Entrega de Documentos para habilitação</b>	3 dias úteis Início: <b>17.01.2024</b> Término: <b>19.01.2024</b>
<b>Resultado da Fase de Habilitação</b>	<b>23.01.2024</b>
<b>Interposição de Recurso da Fase de Habilitação</b>	3 dias úteis Início: <b>24.01.2024</b> Término: <b>26.01.2024</b>
<b>Resultado Final</b>	<b>31.01.2024</b>
<b>Pagamentos dos Projetos</b>	<b>05.02.2024</b>
<b>Período de Execução</b>	<b>31.07.2024</b>
<b>Relatório Final</b>	<b>09.08.2024</b>

**ERRATA Nº 001 - EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO 005/2023****PRÊMIO CULTURAL MESTRES E MESTRAS DA NOSSA CULTURA EDITAL DE PREMIAÇÃO PARA  
AGENTES CULTURAIS COM RECURSOS DA LEI COMPLEMENTAR Nº 195/2022  
(LEI PAULO GUSTAVO)**

A Prefeitura Municipal de Manoel Vitorino, por meio da sua Secretaria Municipal de Educação, Cultura, Esportes e Lazer, no uso de suas atribuições legais, publica a ERRATA Nº 001 do Edital de Chamamento Público 005/2023, para nele constar que:

**ITEM 6****Subitem 6.1:**

Onde se lê: "(...) e encerrarão às 17h59min, horário de Brasília, dia 19 de dezembro de 2023 (..)"

Leia-se: "(...) e encerrarão às 17h59min, horário de Brasília, dia 03 de janeiro de 2024 (..)"

**Acrescenta-se ao Edital o subitem 6.3:****6.3 – Cronograma de Execução do Edital**

<b>Impugnação do Edital</b>	1 dia útil – <b>14.12.2023</b>
<b>Prazo para inscrição</b>	Início: <b>13.12.2023</b> Término: <b>03.01.2024</b>
<b>Resultado da Fase Preliminar</b>	<b>05.01.2024</b>
<b>Interposição de Recurso da Fase Preliminar</b>	3 dias úteis Início: <b>08.01.2024</b> Término: <b>10.01.2024</b>
<b>Publicação do Resultado dos Recursos da Fase Preliminar</b>	<b>16.01.2024</b>
<b>Envio/Entrega de Documentos para habilitação</b>	3 dias úteis Início: <b>17.01.2024</b> Término: <b>19.01.2024</b>
<b>Resultado da Fase de Habilitação</b>	<b>23.01.2024</b>
<b>Interposição de Recurso da Fase de Habilitação</b>	3 dias úteis Início: <b>24.01.2024</b> Término: <b>26.01.2024</b>
<b>Resultado Final</b>	<b>31.01.2024</b>
<b>Pagamentos dos Projetos</b>	<b>05.02.2024</b>
<b>Período de Execução</b>	<b>31.07.2024</b>
<b>Relatório Final</b>	<b>09.08.2024</b>



PREFEITURA MUNICIPAL DE MANOEL VITORINO-BA  
GOVERNO MUNICIPAL  
CNPJ 13.894.886/0001-06

### RESULTADO DE JULGAMENTO DAS PROPOSTAS/ADJUDICAÇÃO

Modalidade de Licitação	Número
Pregão Eletrônico	042/2023PE

Objeto	Contratação de empresa especializada para realizar serviços de dedetização, desratização, descupinização, desinsetização, desalojamento de aves nas dependências das secretarias municipais de Manoel Vitorino – Ba.
--------	----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

A Pregoeira e a Equipe de Apoio, após análise e julgamento da Proposta de Preço e Documentos de Habilitação, em conformidade com a Lei Federal 10.520/02, com a aplicação subsidiária da Lei nº. 8.666/93 e nas disposições do Edital de Licitação na modalidade Pregão Eletrônico, adjudicam o objeto deste certame às empresas declaradas vencedoras, abaixo qualificadas:

Razão Social: 4K DEDETIZACOES LTDA  
CNPJ: 19.797.332/0001-77  
Lote 01: R\$ 3.240,00 (Três mil duzentos e quarenta reais)  
Lote 02: R\$ 1.040,00 (Um mil e quarenta reais)  
Lote 03: R\$ 2.080,00 (Dois mil e oitenta reais)

A adjudicação do objeto à empresa vencedora não implica diretamente em sua contratação.

Manoel Vitorino - Ba, 18 de Dezembro de 2023

Camila Alves Fernandes  
Pregoeira

Thalita Nascimento de Oliveira Gomes  
Membro

Luciana da Rocha Gomes Pereira  
Membro



PREFEITURA MUNICIPAL DE MANOEL VITORINO-BA  
GOVERNO MUNICIPAL  
CNPJ 13.894.886/0001-06

TERMO DE HOMOLOGAÇÃO

Modalidade de Licitação	Número
Pregão Eletrônico	042/2023PE

Objeto	Contratação de empresa especializada para realizar serviços de dedetização, desratização, descupinização, desinsetização, desalojamento de aves nas dependências das secretarias municipais de Manoel Vitorino – Ba.
--------	----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

O Prefeito Municipal de M. Vitorino, Bahia, usando de suas atribuições legais e de conformidade com a Lei Federal nº. 10.520/02, com a aplicação subsidiária da Lei nº. 8.666/93 e suas alterações posteriores resolve Homologar o Processo Licitatório, em referência que já fora anteriormente adjudicado conforme ata de fls.

Razão Social: 4K DEDETIZACOES LTDA  
CNPJ: 19.797.332/0001-77  
Lote 01: R\$ 3.240,00 (Três mil duzentos e quarenta reais)  
Lote 02: R\$ 1.040,00 (Um mil e quarenta reais)  
Lote 03: R\$ 2.080,00 (Dois mil e oitenta reais)

Registre-se, cumpra-se, publique-se e lavre-se o Contrato.

Manoel Vitorino – Bahia, 18 de Dezembro de 2023

Manoel Silvany Barros  
Prefeito Municipal





PREFEITURA MUNICIPAL DE MANOEL VITORINO-BA  
GOVERNO MUNICIPAL  
CNPJ 13.894.886/0001-06

EXTRATO DE CONTRATO Nº 121PE/2023

Modalidade de Licitação	Número
Pregão Eletrônico	042/2023PE

Objeto	Contratação de empresa especializada para realizar serviços de dedetização, desratização, descupinização, desinsetização, desalojamento de aves nas dependências das secretarias municipais de Manoel Vitorino – Ba.
--------	----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Contratante: Prefeitura Municipal de Manoel Vitorino

Empresa vencedora: 4K DEDETIZACOES LTDA

CNPJ: 19.797.332/0001-77

Lote 01: R\$ 3.240,00 (Três mil duzentos e quarenta reais)

Lote 02: R\$ 1.040,00 (Um mil e quarenta reais)

Lote 03: R\$ 2.080,00 (Dois mil e oitenta reais)

Valor do Contrato: R\$ 6.360,00 (Seis mil e trezentos e sessenta reais)

Data da Assinatura: 18/12/2023

Validade: 31/12/2023



PREFEITURA MUNICIPAL DE MANOEL VITORINO-BA  
GOVERNO MUNICIPAL  
CNPJ 13.894.886/0001-06

ORDEM DE SERVIÇO

Modalidade de Licitação	Número
Pregão Eletrônico	042/2023PE

Objeto	Contratação de empresa especializada para realizar serviços de dedetização, desratização, descupinização, desinsetização, desalojamento de aves nas dependências das secretarias municipais de Manoel Vitorino – Ba.
--------	----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Autorizo a empresa:

4K DEDETIZACOES LTDA  
CNPJ: 19.797.332/0001-77

A prestarem os serviços licitados no Pregão Eletrônico nº 042/2023PE, na forma e condições apresentadas em seu respectivo contrato e especificações.

Manoel Vitorino – Bahia, 18 de Dezembro de 2023

Manoel Silvany Barros  
Prefeito Municipal

Av. Gabriel Dantas, 200, Centro,  
CEP 45.240-000. Manoel Vitorino-BA